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Антисептик для рук
Обязательная бесконтактная антисептическая обработка рук на стойке регистрации, которой могут воспользоваться все желающие посетители дома отдыха и заезжающие гости.  

Номера
 Стандарты по уборке номеров стали еще более строгими: все поверхности теперь тщательно протираются больничными дезинфицирующими средствами. 

Технологии чистоты
В антисептической обработке задействованы современные технологии, в том числе электростатические распылители. Мы также тестируем возможности ультрафиолетовой обработки ключей от номеров и устройств, которыми пользуются все сотрудники.

Дистанцирование
В общественных зонах размещены таблички, напоминающие о социальной дистанции. В качестве дополнительной меры предосторожности в зонах регистрации установлена перегородка, разделяющие гостей и администратора.
Создание возможностей для прохождения удаленной (в режиме онлайн), автоматической или самостоятельной регистрации заезда в целях уменьшения контактов между людьми и рисков передачи инфекции. Для выполнения этого условия необходимо прислать на электронную почту дома отдыха «Афалина»  afalina_fl@mail.ru копии сканов паспортов и свидетельства о рождении детей до 14 лет.

Совместная ответственность
Обеспечение более безопасной среды для гостей и сотрудников - наш главный приоритет. И в этой работе должны участвовать все. Поддержите нас: соблюдайте местные ограничения, соблюдайте социальную дистанцию (не менее 2 метров от других гостей и сотрудников) имейте при себе и носите маску во всех общественных местах г.Севастополя. Мы будем очень благодарны вам за содействие и понимание!

Мы соблюдаем специально разработанные протоколы безопасности и обслуживания.
 
12 шагов к вашей безопасности и комфорту ниже:

1. Соблюдение социального дистанцировался 1,5-2 м
2. Влажная уборка общественных зон и контактных поверхностей (лестницы, входные двери)
3. Дезинфекция общественных зон и номеров специальными лампами после выезда гостя.
4. Лабораторные исследования персонала дома отдыха на COVID-19 и ежедневная термометрия.
5. Средства индивидуальной защиты для персонала.
6. Термометрия гостей обязательна при заселении и ежедневно при желании гостя.
7. Орошение дезинфектором ковровых покрытий.
8. Тренинги и обучение для персонала.
9. Дополнительная дезинфекция в номерах
10. Обязательная стирка наматрасников и покрывал после выезда гостя.
11. Стирка белья на высоких температурах.
12. Проветривание номеров ежедневно.

